

19 СЕН 1961

# К О Н Ц Е Р Т Ы Д. Н. ЖУРАВЛЕВА

Куйбышевцы хорошо знают и любят творчество народного артиста РСФСР лауреата Сталинской премии Дмитрия Николаевича Журавлева. В течение последних лет он дважды выступал в нашем городе и познакомил слушателей с программами, посвященными творчеству Пушкина и Чехова.



ВОЛЖСКИЙ КОММУНАР  
г. Куйбышев

Народный артист РСФСР, лауреат Сталинской премии Д. Н. Журавлев. Фото А. Тихомирова.

Начав свою артистическую деятельность в театре имени Евг. Вахтангова, Д. Н. Журавлев совмещал эту работу с постоянными выступлениями в качестве мастера художественного слова на эстраде, снимался в кино в роли Пушкина (кинофильм «Путешествие в Арзрум»). В сороковом году, оставив театр, он стал страстным пропагандистом отечественной литературы как классической, так и современной. В его репертуаре — произведения Пушкина, Чехова, Льва Толстого, Блока, а также современных писателей и поэтов.

Программа нынешних гастролей в Куйбышеве посвящена советским поэтам. Сегодня Д. Н. Журавлев выступит во Дворце культуры металлургов, где прочтет главы из поэмы Владимира Маяковского «Хорошо!», главы из «Книги бойца» Александра Твардовского «Василий Теркин» и одно из основных произведений Эдуарда Багрицкого — «Дума про Опанаса». В понедельник, 18 сентября, состоится его выступление в филармонии.

Дмитрий Николаевич рассказал нам о своих ближайших творческих планах. К XXII съезду партии он готовит новую программу под общим названием «Славьте, молот и стих, землю молодости». В нее, наряду со стихами замечательного поэта нашей эпохи В. Маяковского, включены произведения молодых поэтов — наших современников: А. Вознесенского, С. Евсеевой, Е. Евтушенко, С. Куняева, В. Соколова и других.